	Model tekst 
Brief ten behoeve van consument die voor ander financieel product kiest 
dan door adviseur is geadviseerd.




Casus

Een echtpaar wenst een hypotheek. De adviseur adviseert om op beider levens een levensverzekering af te sluiten. De consument kiest er voor om alleen op het leven van de man een levensverzekering af te sluiten.

Voorbeeld van een tekst die met het oog op de verplichting uit de Wet op het financieel toezicht door de financiële dienstverlener gebruikt kan worden.
Geachte >naam invullen<,

U overweegt een hypotheek af te sluiten voor de aankoop van de woning >invullen<. In het kader van onze advisering vragen wij graag uw aandacht voor het volgende.

In de afgelopen weken hebben wij uitgebreid uw wensen en situatie geanalyseerd. Op grond hiervan hebben wij advies uitgebracht over een hypotheekconstructie die op basis van onze kennis en ervaring past bij uw wensen en uw situatie. 

Onderdeel van dit advies was ook onze aanbeveling om een tijdelijke overlijdensverzekering af te sluiten op het leven van beide partners. Tot dit advies is op grond van de volgende overweging gekomen.

U heeft aangegeven het advies voor een tijdelijke overlijdensrisicoverzekering op het leven van >naam invullen< te willen overnemen. Het advies om ook een tijdelijke overlijdensrisicoverzekering op het leven van >naam invullen< te nemen overweegt u niet over te nemen.

Uiteraard staat het u volledig vrij om de door ons gegeven adviezen wel of niet op te volgen. Op grond van artikel 32 lid 5 van het Besluit gedragstoezicht financiële ondernemingen zijn wij verplicht nogmaals ons motief voor het advies onder uw aandacht te brengen. Waardoor zekerheid ontstaat dat u bewust de keuze maakt om van het door ons gegeven advies af te wijken.
In ons advies zijn wij uitgegaan van uw huidige gezinssituatie. U heeft thans drie kinderen variërend in de leeftijd van 2 , 4 en 6 jaar. U heeft aangegeven dat u er de voorkeur aan geeft dat >naam invullen< totdat de kinderen naar de middelbare school gaan geen betaalde arbeid verricht om ook overdag de kinderen te kunnen verzorgen.

Hoewel bij het onverhoopte overlijden van >naam invullen< er geen verlies aan arbeidsinkomen is, zullen er naar onze verwachting toch financiële consequenties zijn. Zo ligt het in de rede te veronderstellen dat >naam invullen< wellicht minder uren betaalde arbeid zal kunnen verrichten omdat hij zich intensiever zal moeten inzetten voor de opvang en opvoeding van de kinderen. Ook ligt het in de rede dat er in die situatie meer kosten moeten worden gemaakt voor de opvang van de kinderen gedurende de tijd dat >naam invullen< op zijn werk is.

Gelet op de extra financiële lasten die in de praktijk ontstaan indien een moeder van een gezin met jonge kinderen overlijdt, ook indien deze moeder geen betaalde arbeid verricht, hebben wij het advies gegeven om toch een tijdelijke overlijdensrisicoverzekering af te sluiten waardoor er minimaal 10.000 euro per jaar beschikbaar komt gedurende de gehele periode zolang één of meer kinderen nog niet op de middelbare school zitten.

Mocht u na deze brief alsnog willen besluiten deze tijdelijke overlijdensrisico op het leven van >naam invullen< wel te willen afsluiten dan verzoeken wij u ons hierover zo spoedig mogelijk te berichten. Wij zullen de begeleiding van de af te sluiten verzekering dan graag voor u uitvoeren.

Zonder tegenbericht begeleiden wij de hypotheekconstructie verder voor u op basis van een overlijdensrisicoverzekering die uitsluitend is gebaseerd op het leven van >naam invullen<.
Mocht u naar aanleiding van deze brief nog vragen hebben dan kunt u altijd contact met ons opnemen.
Met vriendelijke groet,
Naam adviespraktijk en naam adviseur

